

# "Ундина", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма **"Ундина", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ** собственности

Регион Калининградская область

ИНН 3907062340

ОГРН 1083906004181

ОКПО 84218879

OKATO 27401368000

Расшифровка Ленинградский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности	
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг	
74.2	Основной	Деятельность в области архитектуры;	
		инженернотехническое проектирование; геолого-	
		разведочные и геофизические работы; геодезическая и	
		картографическая деятельность; деятельность в	
		области стандартизации и метрологии; деятельность в	
		области гидрометеорологии и смежных с ней областях;	
		виды деятельности, связанные с решением технических	
		задач, не включенные в другие группировки	

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Ундина", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Ундина", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

## Контракт № 0135300000912000004-0177571-01 опубликован 14.02.2012

Сумма	124900 RUB
Заказчик	"Мамоновский городской округ", Администрация муниципального образования
Способ	Запрос котировок

$\mathbf{n}$	<b>つ</b> 17 / 17	OTTI	OTITI	ıπ
u	ועו כ. ו	C 1111	ени	וחו
P	. 0 1.1		,0111	

Срок исполнения	01.02.2012
Финансирование	
Источник	муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4560235
Наименование	4560235: Котельные (тепломехоборудование)
Контракт № 332/12 от	тубликован 21.09.2012
Сумма	230000 RUB
Заказчик	АДМИНИСТРАЦИЯ ПИОНЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Пионерский городской округ Калининградской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7421019
Наименование	Проектные работы на строительство индивидуального жилого дома в г.Пионерский
Контракт № 03353000	002112000015-0166944-01 опубликован 30.03.2012
Сумма	260017.31 RUB
Заказчик	Администрация Неманского муниципального района
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.08.2012
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	

Код ОДКП	7421052			
Наименование	7421052: Комплексные инженерные услуги для проектов водоснабжения и канализации			
Контракт № 0335300002112000014-0166944-01 опубликован 30.03.2012				
Сумма	215001.54 RUB			
Заказчик	Администрация Неманского муниципального района			
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме			
Срок исполнения	01.08.2012			
Финансирование				
Источник	местный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	7421052			
Наименование	7421052: Комплексные инженерные услуги для проектов водоснабжения и канализации			

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ундина", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ундина", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.02.2008. Компания "Ундина", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 236029, Г КАЛИНИНГРАД, УЛ ОЗЕРНАЯ, 25А и специализируется на Деятельность в области архитектуры; инженернотехническое проектирование; геолого-разведочные и геофизические работы; геодезическая и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3907062340, ОГРН 1083906004181, ОКПО 84218879.